



Белый тигр и Зеленый дракон

У большинства европейцев понятие «фэншуй» вызывает стойкую ассоциацию с колокольчиками и фонтанчиками. Возможно, наиболее увлекающиеся натуры сами пытались применить фэншуй, чертили шаблон Ба гуа, пытаясь найти и активизировать у себя в квартире сектор денег или семьи.

Консультант по фэншуй ВАДИМ АНЦУПОВ www.feng-shui.ee Фото автора

Однако для того, чтобы провести серьезную коррекцию жилья по фэншуй и получить полную отдачу от «среды обитания», одних книжных знаний вам не хватит. Классический китайский фэншуй не ограничивается фонтанчиками и методом Ба гуа, за более чем пять тысяч лет своего существования он породил много действенных практик, методов изучения и коррекции энергетических потоков в окружающем пространстве.

На примере одного частного дома в районе Виймси мы покажем, как примерно должна выглядеть настоящая консультация по фэншуй.

К нам приехал ревизор

Фэншуй-аудит дома состоит из нескольких этапов.

Сначала изучается земельный участок и его окружение. Поблизости от нашего участка нет источников вредоносной энергии, к которым относятся скалы и крупные валуны, высокие водопады и водоемы со стоячей водой.

Далее проводится анализ дорожных структур. Участок расположен в глубине поселка, вдалеке от шоссе и перекрестка, он имеет форму прямоугольника. Эти факторы говорят о хорошем фэншуй самого

участка. Благодаря прямоугольной форме энергетика сбалансирована. Участок поблизости от тихой дороги значительно лучше, нежели участок рядом с пересечением дорог – перекрестки несут деструктивную энергию.

По правую сторону участок имеет надежную защиту в виде соседнего дома белого цвета. По методике фэншуй его называют «Белый тигр». Другой дом по левую сторону – «Зеленый дракон» – также обеспечивает хорошую защиту. Перед домом есть большое свободное пространство «Светлый чертог», где накапливается энергия ци.

Позади желательно было бы иметь защиту («Черную черепаху») в виде более высокого дома или холма, но такой постройки нет. Вообще это считается минусом, но в данном случае именно из-за отсутствия горы сзади дома его владелец имел хорошие доходы в течении всех пяти лет проживания в этом доме.

Тут стоит сделать небольшое отступление. Дело в том, что при профессиональной консультации совмещаются принципы разных школ и систем фэншуй, хотя правила имеют и свои исключения. Наилучшие резуль-

таты дает индивидуальный фэншуй, поэтому при оценке места нельзя опираться только на методы одной школы, нужен комплексный подход.

Анализ дома

В соответствии с принципами фэншуй наше физическое и духовное здоровье непосредственно влияет место, где мы живем.

Дом расположен почти посередине участка, он имеет неправильную форму с выступающими частями и тяжелой неровной крышей. Этот дом нельзя считать сбалансированным. К минусам относится и наличие гаража на первом этаже. Въезжающие в гараж машины дестабилизируют энергию жилых помещений. Деструктивная энергия автомобилей приносит в этот дом дисгармонию в семейных отношениях. Возможны болезни глаз и сердца у жены хозяина дома. А у самого хозяина попадают под удар голова и легкие.

После общей оценки участка необходимо определить, благоприятно ли сориентирован дом по сторонам света, исходя из триграмм тех людей, которые в нем проживают. В данном доме живет семья из четырех человек: глава семьи, его супруга, их сын и бабушка.

Большую часть необходимой энергии дом получает через дверь, поэтому направление и место расположения двери очень важно для всех, кто живет в доме. От того, какого качества энергия попадает в дом, зависит их здоровье и материальное благополучие.

Фасад дома и входная дверь сориентированы на юго-восток в неблагоприятном для главы семьи направлении. Это направление называется «Хо Хай» и означает несчастный случай и неудачу, а также потенциально подсудное дело. Вероятны небольшие денежные потери, мелкие автомобильные аварии.

Еще хуже направление двери скавывается на жене. Для нее оно ведет к разногласиям на работе и в семье, возможны кражи и депрессия. И уж совсем неудачно направление входной двери по отношению к сыну. Для него дверь направлена в сторону «Лю-ша». Это предрасположенность к несчастным случаям, безуспешной карьере и подверженность плохим влияниям.

И только для бабушки направление входной двери благоприятно. Оно усиливает ясность головы, дает покой и улучшает внешние обстоятельства.

Плита против бабушки

Очень большое значение имеет и расположение плиты, на которой готовят еду. Если оно выбрано правильно, то приготовленная на ней еда будет способна оздоравливать и давать максимальное количество энергии.

Для хозяина направление плиты означает хороший доход и гармонию на работе. А для сына это большой успех, благополучие и наличие друзей, готовых всегда прийти на помощь. Расположение плиты негармонично только по отношению к бабушке. Но это не страшно, так как считается,

если фэншуй благоприятен для главы семьи, то и остальные домочадцы будут жить хорошо.

Электронику вон из спальни!

Направление изголовья кровати также является важным фактором. От этого зависит то, какой энергией мы заряжаемся во время сна, так как наша подзарядка жизненной энергией происходит через макушку головы.

Хозяин дома, его жена и сын спят в очень благоприятных для себя направлениях.

Для хозяина это направление дает большой успех, благополучие и верных друзей. Оно приносит благосостояние выше среднего уровня.

Для жены и сына кровати направлены изголовьем в наиблагоприятнейшее направление. Усиливается жизненная сила, интуиция и взаимодействие с вашими ангелами-защитниками.

А вот кровать бабушки стоит изголовьем в неблагоприятном направлении, которое дает невысокий жизненный потенциал и может спровоцировать затяжные болезни. Кроме этого, кровать стоит ногами к двери, а такое направление в Китае называют «покойницким». Поэтому ее кровать необходимо переставить с нынешнего юго-западного направления на южное, которое называют еще «небесным доктором». Оно усиливает доброе здравие и дает исцеление.

Плохой фэншуй спален создают многочисленные электроприборы: телевизор и вентилятор в спальне супружеских, радиоприемник и настольная лампа на тумбочке в спальне бабушки. И очень большой вред оказывает электроотопительный кабель, скрытый под потолком. Люди словно заключены в электромагнитную клетку. По системе фэншуй наличие электроприборов в спальне неприемлемо.

Система «Летящие звезды»

Рассматривать фэншуй дома можно с разных позиций. Мы начинали с анализа участка и дома, а завершим системой «летящих звезд». С помощью этой практики делается оценка планировки дома и его расположения не только в пространстве, но и во времени.



К минусам относится и наличие гаража на первом этаже. Въезжающие в гараж машины дестабилизируют энергию жилых помещений.



Для улучшения ситуации необходимо добавить элемент огня в западную часть гостиной. Это могут быть картины в красных тонах.

Грамота фэншуй

- **Фэншуй** – буквально: «ветер и вода». Китайская система максимального накопления положительной энергии ци с целью улучшения качества жизни.
- **Ци** – невидимая жизненная энергия Вселенной.
- **Ба гуа** – восьмиугольное расположение восьми триграмм. Используется в определении фэншуй домов и участков.
- **Фэншуй аудит** – комплексная оценка и коррекция энергетических потоков в квартире или доме.
- **«Светлый чертог»** – свободное пространство около входной двери, где накапливается энергия ци.
- **«Музыка ветра»** – традиционные китайские подвески-колокольчики. Используются в практике фэншуй для гармонизации энергетических потоков.



Плохой фэншуй спален создают многочисленные электроприборы.

Можно с большой долей точности предсказать события, которые происходили или произойдут в этом доме, рассказать о взаимоотношениях между жильцами. Для этого необходимо снять компасные показания, составить карту «летящих звезд», правильно наложить ее на план здания и провести анализ.

После этого необходимо установить противоядия и талисманы фэншуй для нейтрализации плохих «звезд», которые могут привести к негативному влиянию в области финансов, здоровья или взаимоотношений.

Этюд в багровых тонах

Сектор входной двери приносит в дом болезни и неудачи, нарушается человеческая гармония. Поэтому необходимо провести коррекцию с помощью элемента металла, повесив у входа металлическую «музыку ветра».

Месторасположение кухни ведет к ссорам. Сын злится на отца, скандалы происходят на почве учебы. Взаимоотношения между отцом и сыном начали портиться в 2000 году, в этом году снова могут начаться проблемы с учебой и, как следствие этого, ухудшение отношений между отцом и сыном. Чтобы этого не произошло, необходима коррекция с помощью металла, это может быть круглое металлическое блюдо или тарелка.

В гостиной телевизор активизирует

проблемы между невесткой и свекровью. В 2000 и в 2003 году были проблемы со здоровьем: ревматизм, болезни мышц и спортивные травмы. Телевизор расположен в неудачном месте, его нужно переставить.

В 2003 году дела шли неплохо, но в 2004 году, если не провести коррекцию, финансовое положение может ухудшиться. Для улучшения ситуации необходимо добавить элемент огня в западную часть гостиной. Это могут быть картины в красных тонах.

У хозяина в первую очередь попадают под удар легкие и голова. Эти проблемы со здоровьем были в 2001-2003 годах и очень вероятны в 2004 году. Чтобы улучшить состояние здоровья и снять напряжение в отношениях отца и сына, потребуется добавить элемент воды. Это может быть картина с изображением моря.

У сына возможны проблемы со ступнями и печенью в 2004 году. Спальня сына находится в очень неблагоприятном месте, что дает предпосылки для болезней и несчастий. Для улучшения ситуации рекомендуется повесить в спальне сына китайские монетки.

В целом рассматриваемый нами дом обладает довольно хорошим фэншуй. И при правильной коррекции будет и дальше давать хорошее здоровье и финансовую удачу его обитателям. Не стоит забывать, что все описанные проблемы – это лишь потенциал того, что может приключиться в доме.

К сожалению, не бывает домов с идеальным фэншуй. Китайские мастера фэншуй считают, что на практике невозможно построить идеальный дом. Почему? Да потому, что дом – это часть Вселенной, часть нашего мира, а он, увы, не идеален. Но многое в своем окружении можно и нужно изменить. Только тогда ваш дом будет подпитывать вас хорошей энергией ци, даря здоровье, удачу и благосостояние.

Благодарим бюро недвижимости LANDLORD за действенную помощь в создании материала